
7年级数学第19课时 评价试题
1． 如图，已知点C是线段AB 的中点，点D是BC的中点，那么下列结论中错误的是 （      ）
[image: ]




	A．	B．	C．	D．


2． 已知C是线段AB 延长线上的一点，且 ，则BC的长为AC长的（      ）




	A．	B．	C．	D．

[bookmark: _GoBack]3． 如图，C是线段AB的中点，D 是 BC 上一点，下列说法不正确的是 （      ）
[image: ]




	A．           B．           C．         D．



4． 如图，已知线段 厘米，厘米，点 D，E分别是线段AC，AB的中点，那么 CE 的长度为 （      ）
[image: ]
	A．1 厘米	B．2厘米	C．3厘米	D． 4厘米

5． 如图，已知点C，D 是线段 AB 的三等分点，点 E是线段 AB 的中点．下列结论错误的是（      ）
[image: ]




	A．	B．	C．	D．



6． 在直线 m上顺次取 A，B，C 三点，使得 厘米，厘米，如果点O是线段 AC 的中点，那么线段 OB的长是 （      ）
	A．0.5 厘米	B．1厘米	C．1.5 厘米	D．2 厘米



7． 如图所示，M 是线段 AB 的中点，N是线段 AB 上一点， ，，下列说法中错误的是 （      ）
[image: ]




	A．                    B．            C．                   D．

8． 如图所示，把一条绳子对折成线段 AB，从 P处把绳子剪断，已知，若剪断后的各段绳子中的最长的一段为 10cm，则绳子的原长为 （      ）
[image: ]
	A．40cm                         B．15cm                         C．30cm                               D．15cm或 30cm




9． 已知线段 AB，在AB的延长线上取一点 C，使，在线段 的反向延长线上取一点 D，使，那么线段AC是线段BD的 （      ）




	A．	B．	C．	D．



10．如图，，，，则CE与AB之比为（      ）
[image: ]




A．                           B．                           C．                              D．
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